Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2021. november 9.

8. szakkor

Ezen a szakkéron eldszor kordbbrol régebbrél maradt 6.2. és 7.2. feladatokat beszéljik meg.
A korabbi feladatok kézil fontos még: 7.3., 7.4.

8.1. feladat: Hanyféleképpen lehet két bastyat elhelyezni egy sakktdblara tigy, hogy ne tissék egymast?
(Hany kiilonb6z6 médon lehet érteni ezt a kérdést?)

8.2. feladat: Kezdetben néhany korong van az asztalon, két kupacra osztva. Két jatékos felvaltva 1ép a
kovetkez6 mddon: a soron levo elébb az egyik kupacot teljes egészében kiveszi a jatékbol, majd a masik
kupacot szétosztja két kisebb kupacra. Szétosztani csak olyan kupacot lehet, amelyben legalabb két korong
van. Egy lépést kovetden tehat djra két kupac marad, mindegyikben legalabb egy korong. Az a jatékos
veszit, aki nem tud szabalyosan 1épni.

Hogyan érdemes jatszani ezt a jatékot, ha a kezdchelyzet ismeretében eldontheted, hogy kezdeni szeretnél,

“
@

8.3. feladat: Egy haromszog harom oldalegyenese: e, f és g. Hol helyezkednek a stk azon P pontjai,

vagy atadod a kezdés jogat?

melyek mindharom egyenestél egyenld tavolsagra vannak? (Hény ilyen pont van?)

8.4. feladat: Egy kalozhajo zaszldja négyzet alaki, és 4 x 4 kis szines négyzetre van felosztva. A ha-
joskapitany megparancsolta matrozainak, hogy fessék tjra a zaszlot gy, hogy minden 2 X 2-es részben
legyen legalabb két egyforma szint kis négyzet. A matrozok szeretnék, ha minél szinesebb zaszl6éjuk lenne.
Legfeljebb hany kiilonb6z6 szin szerepelhet a zaszlon?

8.5*, feladat: Keressitk meg az osszes primszamot a 101,10101, 1010101, 101010101, . . . végtelen sorozat-
ban. (Szabad szamolégépet hasznélni.)



